
De voorzitter: Na afloop van de stemmingen zal ik u
nog een half uur toespreken. Maar niet heus. Omdat alle
leden daarna meteen wegrennen, wens ik u nu al een
heel goed reces toe. Wij zullen nu geconcentreerd
proberen of wij bijna honderd stemmingen in 25 minuten
kunnen afwerken. Daarmee gaan wij nu beginnen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over verschillende onderwer-
pen rondom de politie, te weten:
- de motie-Griffith c.s. over extern onderzoek naar de
resultaten en de effectiviteit van de samenwerkings-
afspraken (29628, nr. 83);
- de motie-Brinkman c.s. over het niet meer aanstellen
van politiemensen met een dubbele nationaliteit (29628,
nr. 84);
- de motie-Brinkman c.s. over het niet langer verstrekken
van een renteloze lening voor het afkopen van de Turkse
dienstplicht (29628, nr. 85);
- de motie-Brinkman over het uitrusten van de politie
met een wapen waarmee auto’s gestopt kunnen worden
(29628, nr. 86);
- de motie-Van Raak over het opnemen van een
exitstrategie bij risicovolle aanbestedingen (29628, nr.
87);
- de motie-Van Raak over dwingende afspraken over het
niet meer toepassen van boetequota (29628, nr. 88).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

In stemming komt de motie-Griffith c.s. (29628, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (29628, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (29628, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29628, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Ik verzoek de leden om de rust te bewaren.

In stemming komt de motie-Van Raak (29628, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de

PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Raak (29628, nr. 88).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het stopzetten van de
ontwikkeling van een bedrijventerrein in Venray
na acties van radicale dierenactivisten, te weten:
- de motie-Kamp over ondersteuning van initiatieven tot
ontwikkeling van bioscienceparken (31200-VI, nr. 133);
- de motie-De Roon over een stevige repressieve aanpak
van dierenrechtenterrorisme (31200-VI, nr. 134);
- de motie-De Roon over contact met de investeerder die
zich heeft teruggetrokken uit Science Link (31200-VI,
nr. 135).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. Vorige week
bleek opnieuw dat de Kamer selectief aandacht besteedt
aan de dierproevenproblematiek. Het groeiende
vreedzame en legale protest tegen dierproeven wordt
genegeerd en aan een herziening van de Wet op de
dierproeven durft de Kamer zich niet te wagen, zelfs niet
wanneer de AIVD stelt dat dit een goed idee zou zijn. De
motie van de heer Kamp gaat aan dit alles voorbij en
vraagt de regering om de ontwikkeling van bioscience-
parken te ondersteunen. In het licht van de doelstelling
om het aantal dierproeven in Nederland terug te dringen
ligt het helemaal niet voor de hand om nieuwe proefdier-
faciliteiten te openen. De Partij voor de Dieren stemt
tegen deze motie. Het is vandaag tenslotte wereld-
proefdierendag.

(hilariteit)

De voorzitter: De leden van de SGP-fractie dachten dat
zij de enige waren die een verjaardag te vieren hadden,
maar zij staan niet alleen!

In stemming komt de motie-Kamp (31200-VI, nr. 133).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de SGP, het CDA,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-De Roon (31200-VI, nr. 134).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (31200-VI, nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over defensiepersoneel, te
weten:
- de motie-Brinkman c.s. over het niet meer aanstellen
van defensiepersoneel met een dubbele nationaliteit
(31200-X, nr. 109);
- de motie-Brinkman c.s. over het niet meer aanstellen
van imams bij Defensie (31200-X, nr. 110);
- de motie-Eijsink c.s. over het altijd in behandeling
nemen van een vordering wegens PTSS door een
(oud-)militair (31200-X, nr. 111);
- de motie-Poppe over het niet in dienst nemen van
militaire ambtenaren onder de achttien jaar (31200-X, nr.
112);
- de motie-Poppe over het afzien van veldoefeningen,
activiteiten in uniform en stages voor minderjarigen
(31200-X, nr. 113).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Eijsink stel ik
voor, haar motie (31200-X, nr. 111) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (31200-X, nr.
109).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman c.s. (31200-X, nr.
110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-X, nr. 112).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-X, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet toezicht
accountantsorganisaties en Boek 2 van het
Burgerlijk Wetboek, ter implementatie van richtlijn
nr. 2006/43/EG van het Europees Parlement en de
Raad van de Europese Unie van 17 mei 2006
betreffende de wettelijke controles van jaarreke-
ningen en geconsolideerde jaarrekeningen, tot
wijziging van de Richtlijnen 78/660/EEG en
83/349/EEG van de Raad, en houdende intrekking
van Richtlijn 84/253/EEG van de Raad (PbEU L 157)
(31270).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Weekers (stuk nr. 9) is
ingetrokken.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Irrgang/
Vos (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
SGP en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het gewijzigde
amendement-Irrgang/Vos (stuk nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet educatie en
beroepsonderwijs in verband met de toevoeging
van een tweede teldatum voor de bepaling van de
instroom van de deelnemers ten behoeve van de
berekening van de rijksbijdrage voor het beroeps-
onderwijs (31315), en over:
- de motie-De Rooij over financiële compensatie voor een
tweede telling van studenten (31315, nr. 7).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Rooy (31315, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Voorzitter
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